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Tipy pro Vás

Služba SERVIS 24 v novém
kabátě 

Životní pojištění, které Vám
sedne nejlépe 

Informace snadno a rychle

Pojišťovny České spořitelny
Zpravodaj

Novinky

Výsledky hospodaření 
v roce 2006 

Odměňovali jsme své klienty

Slavíme 15 let od svého
založení

Služba SERVIS 24
v novém kabátě 
pro naše klienty dovolujeme si Vám touto cestou po-

děkovat za Vaši přízeň v roce 2006
a popřát Vám do nového roku 2007
mnoho úspěchů.

Zároveň si Vám dovolujeme zaslat
krátký přehled informací o Pojiš-
ťovně České spořitelny a produk-
tech životního pojištění.

Vážený kliente,

Vaše Pojišťovna České spořitelny

Uplynulý rok byl pro Pojišťovnu
České spořitelny velmi úspěšným
rokem, kdy se podařilo dosáhnout
výrazných obchodních úspěchů při
prodeji životního pojištění. 

Předepsané pojistné v roce 2006 dosáhne
téměř 4,5 miliardy korun. Při tomto obje-
mu pojistného je předpokládán čistý zisk
na hranici 300 milionů korun. 

Celková aktiva Pojišťovny České spořitel-
ny překročí hranici 15 miliard korun s po-
dílem finančního umístění prostředků tech-
nických rezerv v objemu více než 13 mi-
liard korun. Tyto výsledky řadí Pojišťovnu
České spořitelny mezi prvních pět nejvý-
znamnějších životních pojišťoven v České
republice s tržním podílem přibližně 10 %. 

Klienti Pojišťovny České spořitelny mohou
očekávat zajímavé zhodnocení vložených
prostředků do životního pojištění, které by
se mělo pohybovat mezi 3,5–6%. 

Odborníci Investiční společnosti České
spořitelny zajišťují dlouhodobou stabilitu
výnosů a bezpečnost vložených prostřed-
ků. S konkrétním zhodnocením Vašich

vložených prostředků se můžete seznámit
v přiložené rekapitulaci.

Pojišťovna České spořitelny je součástí
silné finanční skupiny Erste Bank. Ma-
joritním vlastníkem je Česká spořitel-
na, menšinový podíl vlastní renomova-
ná rakouská pojišťovna Sparkassen
Versicherung. 

Základní kapitál dosahuje výše 1,117 mi-
liardy korun. Pojišťovna České spořitelny
patří mezi nejúspěšnější poskytovatele
kombinovaných bankovních a pojišťova-
cích služeb na českém trhu, jak u přepá-
žek České spořitelny, tak v široké síti ex-
terních smluvních partnerů. 

Výsledky hospodaření Pojišťovny 
České spořitelny v roce 2006 

Od ledna 2007 nabízí služba
SERVIS 24 České spořitelny pasiv-
ní operace v rámci Finanční skupi-
ny České spořitelny. Nově zavede-
ná služba SERVIS 24 – START
umožní klientům Pojišťovny České
spořitelny, kteří nemají běžný či
sporožirový účet u České spořitel-
ny, získat detailní informace o své
pojistné smlouvě.

V rámci služby SERVIS 24 – START se klien-
tům rozšiřuje možnost získat podrobné in-
formace k sjednanému životnímu pojištění,
např. o stavu pojistné smlouvy, úhradě po-
jistného, výplatě pojistného plnění. 

U produktů flexibilního životního pojištění
FLEXI, FLEXI INVEST a FLEXI JUNIOR má
navíc pojistník možnost si ověřit stav ka-
pitálové hodnoty pojistné smlouvy. 

Službu si klienti mohou zřídit v kterékoliv
pobočce České spořitelny a její zřízení
a správa jsou zdarma. Služba SERVIS 24 –
START klientům umožní přístup k informa-
cím o jejich životním pojištění kdykoli a od-
kudkoli prostřednictvím internetové
aplikace.



Potřebujete získat informace o Vaší pojistné smlouvě nebo poradit s jejím optimálním nastavením? Zajímá Vás nabídka našich
produktů? Rádi Vám tyto informace poskytneme na bezplatné informační lince Finanční skupiny České spořitelny: 800 207 207, nebo
e-mailem na pojistovnacs@pojistovnacs.cz. Další informace o Pojišťovně České spořitelny a nabídce životního pojištění jsou k dispozici
na: www.pojistovnacs.cz. Vydává: Pojišťovna České spořitelny, a. s., nám. Republiky 115, Pardubice. 

Zajištění sebe a rodiny
Zajistěte sebe a svou rodinu před nečekaný-
mi nástrahami života a zároveň co nejlépe zú-
ročte svůj vklad.

Flexibilní životní pojištění FLEXI představuje
pojistně-spořicí program, k jehož hlavním vý-
hodám patří možnost pojištění širokého
spektra pojistných rizik včetně úrazového
a nemocenského pojištění, pojištění velmi
vážných onemocnění, pojištění zproštění od
placení či pojištění invalidity. FLEXI nabízí
možnost přizpůsobovat se Vašim měnícím se
požadavkům v průběhu trvání pojištění a za-
jímavé zhodnocení spořené částky.

Budoucnost Vašeho dítěte
Děti jsou budoucností. Každý rodič se snaží
dítěti zajistit maximálně výhodné podmínky
pro to, aby bylo v bezpečí, mohlo se vzdělá-
vat a mělo snadný vstup do samostatného ži-
vota.

Flexibilní životní pojištění JUNIOR nabízí kom-
plexní pojištění Vašeho dítěte pro případ ne-
očekávaných životních událostí stejně jako
spoření usnadňující dítěti vstup do samo-
statného života v dospělosti. Předností je

flexibilita umožňující mj. nastavit rozsah po-
jistné ochrany a spoření dle Vašich individuál-
ních přání a potřeb Vašeho dítěte.

Zhodnocení financí
Investiční životní pojištění FLEXI INVEST je
unikátním spojením komplexního životního
pojištění s výhodami investování do podílo-
vých fondů. Hlavní předností je možnost po-
jištění širokého spektra pojistných rizik,
schopnost průběžně se přizpůsobovat Vašim
měnícím se potřebám a příležitost dosáhnout
nadprůměrného zhodnocení spořené částky

prostřednictvím několika typů investičních
programů.

Kapitálové životní pojištění KAPITÁL je mo-
derním pojistně-investičním produktem, kte-
rý výhodně zhodnotí Váš jednorázový vklad.
Jeho přednostmi jsou nadstandardní garan-
tované zhodnocení vložených prostředků
v kombinaci se základní pojistnou ochranou.

Splácení úvěru
Úvěrové životní pojištění HYPOTÉKA zajistí
úhradu úvěru v případě smrti a volitelně také
v případě velmi vážného onemocnění, plné
invalidity a dlouhodobé pracovní neschopnosti

Úvěrové pojištění KVATRO k úvěrům Staveb-
ní spořitelny České spořitelny kryje splátky
úvěru v případě smrti, plné invalidity, dlouho-
dobé pracovní neschopnosti nebo ztrátě za-
městnání. 

Úvěrové pojištění k úvěrům České spořitelny
je určeno klientům České spořitelny, kterým
byl poskytnut hotovostní úvěr, zahrnuje po-
jištění smrti, plné invalidity a dlouhodobé
pracovní neschopnosti z důvodu úrazu či ne-
moci, případně i pojištění ztráty zaměstnání.

Letos slavíme 
15 let od založení 

Pojišťovna České spořitelny patří
mezi nejvýznamnější finanční
instituce v České republice
poskytující životní pojištění. 

V letošním roce oslaví 15 let od svého
založení. 

Jako součást silné evropské finanční
skupiny Erste Bank poskytuje svým
klientům finanční jistotu a stabilitu. 

Navíc je dlouholeté know-how této
finanční skupiny využíváno i při tvorbě
pojistných produktů, například jako
pr vní na trhu začala svým klientům
nab í ze t  po j i š těn í  ve lm i  vážných
onemocnění. 

Pojišťovna České spořitelny nabízí svým
k l i en tům š i r okou  šká lu  p r oduk tů
životního pojištění, ze které si každý
může zvolit optimální variantu pojištění
odpov ída j íc í  jeho aktuá ln ím poža-
davkům.

Víme přesně, jaké životní pojištění Vám sedne nejlépe 

Pojišťovna České spořitelny má od
31. října 2006 svého půlmiliontého
klienta. Stal se jím pan David Krůta, kte-
rý si v pobočce České spořitelny sjednal
Flexibilní životní pojištění FLEXI.

„Překročení hranice půl milionu klientů a po-
zitivní vývoj objemu předepsaného pojistného
v loňském roce jsou pro nás jasnými důkazy
toho, že životní pojištění je pro naše klienty
stále zajímavější produkt, který jim nabízí jak
jistotu pro případ nenadálých životních situa-
cí, tak u vybraných produktů možnost zajíma-

vého zhodnocení fi-
nančních prostřed-
ků,“ uvedl Petr Za-
pletal, generální
ředitel Pojišťovny
České spořitelny.

Pan Krůta obdržel
od Pojišťovny Čes-
ké spořitelny jako
poděkování well-
ness pobyt pro dvě
osoby v Karlových Varech. 

Slavnostní předání proběhlo v prostorách po-
bočky České spořitelny ve Dvoře Králové.
V rámci tipovací soutěže pro nové klienty Po-
jišťovny České spořitelny, kteří uzavřeli Flexi-
bilní životní pojištění FLEXI, získalo třicet nej-
lépe tipujících klientů hodnotné ceny v podo-
bě elektroniky. Hlavní výhru, automobil Ško-
da Roomster, získal pan Michal Kříž ze zá-
padních Čech. Soutěž probíhala na podzim
loňského roku a ceny byly předány v průběhu
prosince. Věříme, že všechny výherce získa-
né ceny potěšily.

Půlmiliontým klientem Po-
jišťovny České spořitelny
se stal pan David Krůta.

Hlavní výhrou v soutěži pojištění FLEXI byl
automobil ŠKODA ROOMSTER. 

V roce 2006 odměňovala Pojišťovna
České spořitelny své klienty


